



Энергоэффективный дом в Хабаровске

31.8.2014

В Хабаровске с 2010 года успешно функционирует жилой дом, оснащённый современными энергосберегающими технологиями.

Энергопотребление в здании значительно сократилось благодаря использованию:

- ограждающих конструкций типа «сэндвич»;
- энергоэффективных деревянных окон со стеклопакетами со встроенными жалюзи, позволяющими регулировать поступление солнечной энергии в помещение;
- системы отопления на базе медных труб со стальными радиаторами, оборудованными термостатическими клапанами;
- автоматизированного индивидуального теплового пункта с погодным регулированием, позволяющим сэкономить около 20 % тепловой энергии;
- теплоты вентиляционных выбросов (рекуперация теплоты даёт около 30 % экономии энергии);
- общедомового и поквартирного учёта всех энергоресурсов (вода, теплота и электроэнергия).

Подробности читайте здесь:

http://zvt.abok.ru/articles/162/Energoeffektivnii_dom_v_Habarovske